



Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим профессиональным праздником педагогических работников – **Днем Учителя!** Этот праздник – прекрасный повод выразить глубокую признательность нашим учителям, вспомнить первых наставников, которые учили нас своим примером. От таланта и личности педагога во многом зависит, какими вырастут наши дети, какими нравственными ценностями будут следовать, какое будущее построят в стране. Учителю никогда не было легко, жизнь постоянно предъявляет к вам высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных изменений, модернизации и компьютеризации сферы образования таланта и мастерства педагога не сможет заменить ни один современный компьютер. Только вы сможете воспитать яркую целеустремленную личность, способную широко мыслить и быть духовно развитым человеком.

Озерский городской округ по праву гордится своими педагогическими кадрами. Вы умеете сочетать верность традициям российской педагогики и стремитесь идти в ногу со временем, внедряя в процесс обучения инновационные разработки. Глубоко уверена в том, что любовь к детям, высокая квалификация, опыт и талант – эти прекрасные качества всегда сопровождают Вас на профессиональном пути.

Позвольте выразить вам, дорогие педагоги, самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям. Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших вклад в развитие системы образования и воспитание подрастающего поколения. Низкий поклон вам, дорогие учителя, за ваш колоссальный труд, за мудрость и душевную теплоту.

Спасибо вам за ваш нелегкий, но столь благородный и благодарный труд! Крепкого здоровья, счастья, уважения учеников, благополучия и новых побед на педагогическом поприще!

**С уважением,  
И.о.начальника отдела образования О.В.Старкова**